

Opis študijného programu – osnova¹

Názov vysokej školy	Ekonomická univerzita v Bratislave	
Sídlo vysokej školy	Bratislava, Dolnozemska cesta 1	
Identifikačné číslo vysokej školy	00399957	
Názov fakulty	Fakulta medzinárodných vzťahov	
Sídlo fakulty	Bratislava, Dolnozemska cesta1	
Orgán vysokej školy na schvaľovanie študijného programu	Rada pre vnútorné hodnotenie kvality na EU v Bratislave	
Dátum schválenia študijného programu alebo úpravy študijného programu	30.10.2015	
Odkaz na výsledky ostatného periodického hodnotenia študijného programu vysokou školou	vlozte odkaz	
Odkaz na hodnotiacu správu k žiadosti o akreditáciu študijného programu podľa § 30 zákona č. 269/2018 Z. z. <small>(uvádza sa len vtedy, ak bola udelená akreditácia študijného programu podľa § 30 zákona č. 269/2018 Z. z.)</small>	VHS_2.st_HD v AJ_SK https://eubask.sharepoint.com/:w:/s/akreditacia-euba/Eei674nL47tNgSEgMZdCICUBSF8yxD9PQ9tG9cKVfZhezv?e=elt1d8	
1. Základné údaje o študijnom programe		
Názov študijného programu a číslo podľa registra študijných programov	Hospodárska diplomacia 101389	
Stupeň vysokoškolského štúdia a ISCED-F kód stupňa vzdelávania²	2. stupeň – 767	
Miesto uskutočňovania študijného programu	Bratislava	
Názov a číslo študijného odboru, v ktorom sa absolvovaním študijného programu získa vysokoškolské vzdelanie, alebo kombinácia dvoch študijných odborov, v ktorých sa absolvovaním študijného programu získa vysokoškolské vzdelanie, ISCED-F kódy odboru/ odborov	8 – Ekonómia a manažment 0311 Ekonómia	
Typ študijného programu	akademicky orientovaný	
Udeľovaný akademický titul	Inžinier („Ing.“)	

¹ Fakulta spracuje opis študijného programu ako prílohu k žiadosti o úpravu študijného programu.

- Fakulta po udelení akreditácie (alebo internom schválení študijného programu orgánom schvaľovania študijných programov vysokej školy s právami vytvárať programy v odbore a s stupni) trvale sprístupní opis zainteresovaným stranám študijného programu.
- Fakulta slobodne zvolí formu spracovania, vizualizácie a zverejnenia opisu, vhodnú pre študentov, učiteľov aj spracovateľov.
- Fakulta sa v jednotlivých častiach opisu môže odkázať na iný interný dokument, ktorý dostatočne popisuje príslušnú oblasť a je verejne prístupný.
- Fakulta sa v jednotlivých častiach opisu môže odkázať na miesto v informačnom systéme, ktoré obsahuje príslušnú aktuálnu informáciu.
- Fakulta zabezpečí aktuálnosť opisu (ak má zmena opisu charakter úpravy študijného programu a zmenu vykonáva podľa § 30 ods. 9 zákona č. 269/2018 Z. z. zmenu uskutoční a zverejní až po schválení agentúrou).

² Kód 768 sa používa v prípade študijných programov s udeľovaným titulom „magister“ a možnosťou vykonať rigoróznú skúšku

Forma štúdia		denná
Pri spoločných študijných programoch spolupracujúce vysoké školy a vymedzenie, ktoré študijné povinnosti plní študent na ktorej vysokej škole <small>(§ 54a zákona o vysokých školách)</small>	x	
Jazyk alebo jazyky, v ktorých sa študijný program uskutočňuje³	anglický jazyk	
Štandardná dĺžka štúdia vyjadrená v akademických rokoch	2 roky	
Kapacita študijného programu <small>(plánovaný počet študentov)</small> Skutočný počet uchádzačov o štúdium Počet študentov	20 pre každý ročník štúdia 12 (v akad. r. 2020/2021) 3 vo všetkých ročníkoch štúdia	
2. Profil absolventa a ciele vzdelávania⁴		
Profil absolventa	<p>Absolvent druhého stupňa štúdia študijného programu hospodárska diplomacia disponuje rozsiahlymi vedomosťami zo svetovej ekonomiky, medzinárodnej politiky a medzinárodného práva. Na odbornej úrovni komunikuje v troch cudzích jazykoch. Portfólio odborných predmetov je doplnené o odborné výberové predmety vyučované v niektorom cudzom jazyku čo umožňuje užšiu odbornú špecializáciu absolventa a profilovanie sa na konkrétnu oblasť. Počas štúdia nadobudne poznatky z ďalších špecifických oblastí súvisiacich so študijným programom hospodárska diplomacia (napr. právo v medzinárodných ekonomických vzťahoch)</p> <p>Absolventi 2. stupňa štúdia v študijnom programe hospodárska diplomacia sú spôsobilí aplikovať nadobudnuté teoretické poznatky pri riešení špecifických problémov v praxi, majú hlboké vedomosti z jednotlivých oblastí študijného programu. Na základe týchto vedomostí sú kvalifikovaní analyzovať aj špecifické otázky hospodárskej diplomacie a uplatňovať inovatívne prístupy v oblasti medzinárodných ekonomických vzťahov a kriticky vyhodnocovať širšie súvislosti vývojových trendov vo svetovej ekonomike i v zapojení a pôsobení Slovenskej republiky v rámci globálnych ekonomických a politických procesov.</p>	
Ciele vzdelávania <small>(schopnosti študenta v čase ukončenia študijného programu a hlavné výstupy vzdelávania)</small>	<p>Vzdelávacie ciele študijného programu hospodárska diplomacia na druhom stupni štúdia sú stanovené nasledovne:</p> <ul style="list-style-type: none"> – prehĺbiť vedomosti z oblasti ekonómie, svetovej ekonomiky, medzinárodných hospodárskych vzťahov, medzinárodnej politiky a medzinárodného práva, získaných na prvom stupni štúdia, – aplikovať získané vedomosti vo väzbe na aktuálne procesy medzinárodných ekonomických a politických procesov, v ich vzájomnej interakcii, kriticky ich vyhodnocovať a predvídať trendy ďalšieho vývoja, – schopnosť negociovať, vystupovať a riadiť procesy v medzinárodnom ekonomickom prostredí vo vybraných cudzích jazykoch, 	

³ Rozumejú sa jazyky, v ktorých sú dosahované všetky výstupy vzdelávania, uskutočňované všetky súvisiace predmety študijného programu aj štátna skúška. Fakulta samostatne uvedie informácie o možnosti štúdia parciálnych častí/predmetov v iných jazykoch v časti 4 opisu.

⁴ Ciele vzdelávania sú v študijnom programe dosahované prostredníctvom merateľných vzdelávacích výstupov v jednotlivých častiach (moduloch, predmetoch) študijného programu. Zodpovedajú príslušnej úrovni Kvalifikačného rámca v Európskom priestore vysokoškolského vzdelávania.

- pripraviť absolventa na pracovné pozície v ústredných orgánoch štátnej správy, stálych zastúpeniach, veľvyslanectvách, európskych inštitúciách, v ich príslušných sekciách a odboroch zameraných na rozvíjanie medzinárodných hospodárskych vzťahov,
- pripravenosť na štúdium hospodárskej diplomacie a príbuzných študijných programov v treťom stupni štúdia.

Hlavné vzdelávacie výstupy z hľadiska vedomostí:

- schopnosť analyzovať doterajší vývoj medzinárodného ekonomického, politického a právneho prostredia,
- schopnosť identifikovať kľúčové témy a predvídať možné problémy a krízové javy medzinárodných ekonomických, politických a právnych vzťahov, eurointegračných procesov, charakterizovať, analyzovať a vyhodnocovať jednotlivé situačné modely a prinášať alternatívne riešenia,
- schopnosť kreovať a aplikovať svoje poznatky pri komplexnom riešení konkrétnych ekonomických problémov,
- schopnosť integrovať vedomosti z jednotlivých disciplín, kriticky ich zhodnotiť a analyzovať, ako aj aplikovať metódy, princípy a techniky odboru v kontexte prakticky definovaných problémov.

Absolvent štúdia získa kompetencie, vďaka ktorým:

- bude schopný úspešne sa začleniť do odborného či už národného a rovnako aj v medzinárodného tímu, a samostatne i tímovo pracovať na úrovni stredného manažmentu,
- bude schopný kriticky všestranne prehodnocovať alternatívne riešenia úloh z problematiky medzinárodných ekonomických vzťahov,
- bude schopný viesť dialóg s aktérmi hospodárskej sféry a politickými predstaviteľmi,
- bude schopný obohatiť prácu svojho kolektívu o inovatívne a tvorivé rozhodnutia,
- v pracovnom kolektíve bude schopný predstavovať a realizovať vlastné návrhy a riešenia so znalosťou ekonomických, politických i právnych súvislostí konkrétnej problematiky,
- dokáže sa podieľať na riadení alebo priamo riadiť činnosť národných i medzinárodných tímov a firiem, inštitúcií, organizácií alebo inštitúcií decíznej sféry,
- bude schopný rozlíšiť a zhodnotiť prípadné vzniknuté etické problémy, vhodne aplikovať adekvátne etické hodnoty v konkrétnej situácii a navrhnúť jej najvhodnejšie riešenie.

Absolvent počas štúdia získa praktické zručnosti, ktoré mu umožnia:

- prehľbovať si existujúce vedomosti a získavať nové vedomosti o problematike konkrétnych súčastí medzinárodných ekonomických vzťahov, z národných i z medzinárodných informačných zdrojov,
- efektívne a vysoko kvalifikovane komunikovať so zahraničnými partnermi, spoločnosťami resp. inštitúciami nielen v slovenskom jazyku, ale i vo svetových jazykoch,
- pripravovať podkladové materiály pre medzinárodné hospodársko-politické stratégie podľa pracovného zaradenia spravidla firiem alebo inštitúcií decíznej sféry a podieľať sa na ich realizácii,

	<ul style="list-style-type: none"> – prijímať kompetentné rozhodnutia v rámci svojho profesijného pôsobenia a rozširovať a obohacovať svoje vedomosti a zručnosti o najnovšie poznatky v oblasti medzinárodnej spolupráce. <p>Konkrétne výstupy študijného programu sú kvantifikované v kreditoch za jednotlivé študijné aktivity - absolvovanie jednotlivých predmetov v súlade so študijným plánom, vypracovanie seminárnych prác, diplomovej práce, jej prezentácia a obhajoba.</p> <p>Výstupy vzdelávania sú vymedzené v zmysle dublinských deskriptorov.</p> <p>Merateľnými ukazovateľmi výstupov programu sú:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. schopnosť splniť podmienky štúdia a úspešne vykonať štátnu záverečnú skúšku 2. schopnosť napísať a obhájiť diplomovú prácu 3. schopnosť študovať tretí stupeň štúdia v danom alebo príbuznom študijnom odbore, 4. schopnosť uplatniť sa na trhu práce.
<p>Povolania, na výkon ktorých je absolvent štúdia pripravený a potenciál študijného programu z pohľadu uplatnenia absolventov</p>	<p>Povolania, na výkon ktorých je absolvent štúdia pripravený v súlade s profilom absolventa:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Diplomat, konzul – Vedúci diplomatickej misie – Riadiaci pracovník (manažér) parlamentnej a vládnej agendy – Špecialista v oblasti parlamentnej a vládnej agendy – Riadiaci pracovník v oblasti medzinárodných vzťahov – Špecialista v oblasti medzinárodného práva – Špecialista pre protokolárne záležitosti – Špecialista zahraničnoobchodnej politiky – Ekonomický analytik, prognostik <p>Vedomosti, kompetencie a zručnosti rozvíjané v rámci kurikula ostatných povinných, povinne voliteľných a výberových predmetov vytvárajú u absolventa predpoklady pre výkon ďalších povolaní:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Finančný špecialista (manažér) fondov EÚ – Špecialista rozvoja priemyslu a obchodu – Projektový špecialista (projektový manažér) – Špecialista (manažér) pre metodiku fondov EÚ – Špecialista (manažér) programovania fondov EÚ – Špecialista kontroly fondov EÚ – Špecialista pre energetickú a surovinovú politiku – Riadiaci pracovníci (manažéri) administratívnych, podporných a obchodných činností – Špecialisti v oblasti riadenia a správy

Relevantné externé zainteresované strany ⁵	x
3. Uplatniteľnosť	
Hodnotenie uplatniteľnosti absolventov študijného programu	Študijný program bol formálne akreditovaný, ale spustený bol až v akad. r. 2021/2022. Aktuálne beží prvý ročník študijného programu, program zatiaľ nemá absolventov.
Príklady úspešných absolventov študijného programu	x
Hodnotenie kvality študijného programu zamestnávateľmi (spätná väzba)	x
4. Štruktúra a obsah študijného programu⁶	
Pravidlá na utváranie študijných plánov v študijnom programe	Interná smernica č. 1/2021 Zásady tvorby odporúčaných študijných plánov https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/vnutorne-predpisy/2021/is_1_2021_zasady_tvorby_studijnych_planov_-_is_1_2021_febr._2021.pdf
Odporúčaný študijný plán pre jednotlivé cesty v štúdiu ^{7 8}	Odporúčaný študijný plán je prílohou žiadosti. Študijný plán_2.st_HD v AJ

⁵ Ak ide o regulované povolania v súlade s požiadavkami pre získanie odbornej spôsobilosti podľa osobitného predpisu

⁶ Vybrané charakteristiky obsahu študijného programu môžu byť uvedené priamo v Informačných listoch predmetov alebo doplnené informáciami Informačných listov predmetov.

⁷ V súlade s vyhláškou č. 614/2002 Z. z. o kreditovom systéme štúdia a zákonom č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov

⁸ V študijnom pláne spravidla uvedie:

- jednotlivé časti študijného programu (moduly, predmety a iné relevantné školské a mimoškolské činnosti za predpokladu, že prispievajú k dosahovaniu želaných výstupov vzdelávania a prinášajú kredity) v štruktúre povinné, povinne voliteľné a výberové predmety,
- v študijnom programe vyznačí profilové predmety príslušnej cesty v štúdiu (špecializácie),
- pre každú vzdelávaciu časť/ predmet definuje výstupy vzdelávania a súvisiace kritériá a pravidlá ich hodnotenia tak, aby boli naplnené všetky vzdelávacie ciele študijného programu (môžu byť uvedené len v Informačných listoch predmetov v časti Výsledky vzdelávania a v časti Podmienky absolvovania predmetu),
- prerekvizity, korekvizity a odporúčania pri tvorbe študijného plánu,
- pre každú vzdelávaciu časť študijného plánu/predmet stanoví používané vzdelávacie činnosti (prednáška, seminár, cvičenie, záverečná práca, projektová práca, laboratórne práce, stáž, exkurzia, terénne praktikum, odborná prax, štátna skúška a ďalšie, prípadne ich kombinácie) vhodné na dosahovanie výstupov vzdelávania,
- metódy, akými sa vzdelávacia činnosť uskutočňuje – prezenčná, dištančná, kombinovaná (v súlade s Informačnými listami predmetov),

	https://eubask.sharepoint.com/:x:/s/akreditacia-euba/Eci-KBj1yTZLkndd102115UBjSWreu1zpQ8P_hkzqXbKzw?e=Gay5Oz
Počet kreditov, ktorého dosiahnutie je podmienkou riadneho skončenia štúdia	120
Podmienky absolvovania jednotlivých častí študijného programu a postup študenta v študijnom programe	https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/vnutorne-predpisy/2017/2017_studijny_poria_dok.pdf https://euba.sk/www_write/files/EN/docs/2017/2017-academic-regulations.pdf
Počet kreditov za povinné predmety potrebných na riadne skončenie štúdia/ukončenie časti štúdia	71
Počet kreditov za povinne voliteľné predmety potrebných na riadne skončenie štúdia/ukončenie časti štúdia	23
Počet kreditov za výberové predmety potrebných na riadne skončenie štúdia/ukončenie časti štúdia	6
Počet kreditov za záverečnú prácu a obhajobu záverečnej práce potrebných na riadne skončenie štúdia	10 + 10 za štátnu skúšku
Počet kreditov za odbornú prax potrebných na riadne skončenie štúdia/ukončenie časti štúdia	
Pravidlá pre overovanie výstupov vzdelávania a hodnotenie študentov a možnosti opravných postupov voči tomuto hodnoteniu	https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/vnutorne-predpisy/2017/2017_studijny_poriadok.pdf https://euba.sk/www_write/files/EN/docs/2017/2017-academic-regulations.pdf
Zoznam tém záverečných prác	V študijnom programe aktuálne nie sú vedené žiadne témy záverečných prác v poslednom ročníku štúdia.
Pravidlá pri zadávaní, spracovaní, oponovaní, obhajobe a hodnotení záverečných prác	https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/vnutorne-predpisy/2017/2017_studijny_poriadok.pdf https://euba.sk/www_write/files/EN/docs/2017/2017-academic-regulations.pdf https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/interne-smernice/2021/is_8_2021.pdf

- osnovu/ sylaby predmetu (učitelia zabezpečujúci predmet počas posudzovania umožnia prístup pracovnej skupiny k študijným materiálom predmetu a obsahu jednotlivých vzdelávacích činností),
- pracovné zaťaženie študenta („rozsah“ pre jednotlivé predmety a vzdelávacie činnosti samostatne) (odporúča sa uvádzať záťaž súvisiacu s kontaktnou aj nekontaktnou výučbou v súlade s ECTS Users' Guide 2015 v Informačnom liste),
- kredity pridelené každej časti na základe dosahovaných výstupov vzdelávania a súvisiaceho pracovného zaťaženia,
- osobu zabezpečujúcu predmet (alebo partnerskú organizáciu a osobu) s uvedením kontaktu (napr. pri zabezpečovaní odbornej praxe, alebo inej vzdelávacej činnosti uskutočňovanej mimo univerzity),
- učiteľov predmetu (alebo podieľajúce sa partnerské organizácie a osoby) (môžu byť uvedené aj v IL predmetov),
- miesto uskutočňovania predmetu (ak sa študijný program uskutočňuje na viacerých pracoviskách).

	<p>https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/interne-smernice/2021/2021_prilohy_is_zaverecne_prace.pdf</p> <p>https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/interne-smernice/2021/pr_13_2021_zaverecne_prace.pdf</p>
Postupy podávania podnetov a odvolaní zo strany študenta	<p>Študenti študijného programu majú k dispozícii efektívne mechanizmy preskúmania podnetov, ktorými sa domáhajú ochrany svojich práv alebo právom chránených záujmov, o ktorých sa domnievajú, že boli porušené alebo poukazujú na konkrétne nedostatky v činnosti alebo v nečinnosti vysokej školy. Preskúvanie podnetov je transparentné a uskutočňuje sa za účasti zástupcov študentov.</p> <p>Študenti môžu využiť niekoľko možností, ako podávať podnety:</p> <ul style="list-style-type: none"> - v podobe pravidelnej anonymnej študentskej ankety, ktorá sa realizuje online a študenti v rámci nej hodnotia vzdelávací proces, jednotlivé predmety a pedagógov, - v podobe pravidelných stretnutí vedenia fakulty so zástupcami študentov, najčastejšie so Študentským parlamentom FMV, - písomnou formou v podobe podnetov adresovaných na dekana a jednotlivých prodekanov, - prostredníctvom orgánov akademickej samosprávy, napr. Akademického senátu FMV, - taktiež môžu postupovať v zmysle internej smernice č. 12/2010 o vybavovaní sťažností. <p>https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/interne-smernice/2011/interna_smernica_2.pdf</p> <p>https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/interne-smernice/2010/interna-smernica-12.pdf</p>
5. Informačné listy predmetov študijného programu⁹	
Informačné listy predmetov študijného programu	<p>Zoznam predmetov a IL predmetov sú prílohou žiadosti o akreditáciu študijného programu.</p> <p>IL_iHDa_22 (a.j.)_SK</p> <p>https://eubask.sharepoint.com/:f:/s/akreditacia-euba/Etq257969INivj1WzZl3OdwBpNM1otAhxMJ_r4xt81IKCQ?e=zLCUOd</p>
6. Personálne zabezpečenie študijného programu	
Osoba zodpovedná za uskutočňovanie, rozvoj a kvalitu študijného programu¹⁰	<p>doc. Ing. Martin Grešš, PhD.</p> <p>profesor</p> <p>Katedra medzinárodných ekonomických vzťahov a hospodárskej diplomacie</p>

⁹ V štruktúre podľa vyhlášky č. 614/2002 Z. z.

¹⁰ Osoba zodpovedná za študijný program je zároveň osoba zabezpečujúca jeden profilový predmet

	martin.gress@euba.sk +421 2 67295463	
Zoznam osôb zabezpečujúcich profilové predmety študijného programu		
Profilový predmet 1	Medzinárodné ekonomické právo (v anglickom jazyku) Dr. habil. JUDr. Ing. Katarína Brocková, PhD. docent Katedra medzinárodného práva katarina.brockova@euba.sk +421 2 67295407 https://www.portalvs.sk/regzam/detail/572	
Profilový predmet 2	Medzinárodné vzťahy politické 1 (v anglickom jazyku) doc. PhDr. Ľubomír Čech, CSc. docent Katedra medzinárodných politických vzťahov lubomir.cech@euba.sk +421 2 67295427 https://www.portalvs.sk/regzam/detail/573	
Profilový predmet 3	Svetová ekonomika 2 (v anglickom jazyku) doc. Ing. Martin Grešš, PhD. profesor Katedra medzinárodných ekonomických vzťahov a hospodárskej diplomacie Martin.gress@euba.sk +421 2 67295463 https://www.portalvs.sk/regzam/detail/578	
Profilový predmet 4	Svetová ekonomika 3 (v anglickom jazyku) Dr. habil. Ing. Eva Jančíková, PhD. docentka Katedra medzinárodných ekonomických vzťahov a hospodárskej diplomacie eva.jancikova@euba.sk +421 2 67295460 https://www.portalvs.sk/regzam/detail/582	
Profilový predmet 5	Medzinárodné vzťahy politické 2 (v anglickom jazyku) doc. PhDr. Rudolf Kucharčík, PhD. docent Katedra medzinárodných politických vzťahov rudolf.kucharcik@euba.sk +421 2 67295469 https://www.portalvs.sk/regzam/detail/583	
Vedecko-pedagogické charakteristiky osôb zabezpečujúcich profilové predmety¹¹		
doc. Ing. Martin Grešš, PhD.		VUPCH je prílohou žiadosti o akreditáciu študijného programu. VUPCH_Martin Grešš_SK https://eubask.sharepoint.com/:b/s/akreditacia-euba/EcVtPBPhveBJiMA4H7snbpIBHp2ymPgCTnZxsAFw0AFsyQ?e=mfHK1H
Dr. habil. JUDr. Ing. Katarína Brocková, PhD.		VUPCH je prílohou žiadosti o akreditáciu študijného programu. VUPCH_Katarína Brocková_SK

¹¹ Vedecko-pedagogická charakteristika je spracovaná podľa požiadaviek SAAVŠ v prostredí AIS

	https://eubask.sharepoint.com/:b:/s/akreditacia-euba/EV8UOQtJMoxNmi-S557NA7lBgorhf54uBpc5fQrfQsrOww?e=vEnA3D
doc. PhDr. Ľubomír Čech, CSc.	VUPCH je prílohou žiadosti o akreditáciu študijného programu. VUPCH_Ľubomír Čech_SK https://eubask.sharepoint.com/:b:/s/akreditacia-euba/EfG305fjJBZPpC8VkpSH6X8BQW47QiAYJwmwG5-zAv4CrQ?e=XzF655
Dr. habil. Ing. Eva Jančíková, PhD.	VUPCH je prílohou žiadosti o akreditáciu študijného programu. VUPCH_Eva Jančíková_SK https://eubask.sharepoint.com/:b:/s/akreditacia-euba/EaDwzKQwRfNNG5ZSCLuAIBEBUMGaVhn7fe6zbuQXVGwEpw?e=8Scx8q
doc. PhDr. Rudolf Kucharčík, PhD.	VUPCH je prílohou žiadosti o akreditáciu študijného programu. VUPCH_Rudolf Kucharčík_SK https://eubask.sharepoint.com/:b:/s/akreditacia-euba/EWG7w-D8NvhHq44J45ip3UYBaMkl1LpfgGnlqzQR-cUTWg?e=dOkEcf
Zoznam učiteľov študijného programu¹²	Zoznam učiteľov je prílohou žiadosti o akreditáciu študijného programu. Zoznam učiteľov ŠP_2.st._HD v AJ https://eubask.sharepoint.com/:x:/s/akreditacia-euba/EWdpolQBIfBihPmoEDOTL18BUAsoLjtg-acIFpxlw3fDuw?e=JKHSaC
Zoznam školiteľov záverečných prác¹³	x
Vedecko-pedagogické charakteristiky školiteľov záverečných prác¹⁴	x
Zástupcovia študentov zastupujúci záujmy študentov študijného programu	

¹² Zoznam obsahuje meno učiteľa (v tvare meno a priezvisko, tituly pred menom, tituly za menom), katedra, mailová adresa, predmet, odkaz na Centrálny register zamestnancov vysokých škôl

¹³ Zoznam obsahuje meno učiteľa (v tvare meno a priezvisko, tituly pred menom, tituly za menom), katedra, mailová adresa, aktuálne témy záverečných prác podľa stupňov štúdia za obdobie posledných dvoch akademických rokov vrátane aktuálneho akademického roka

¹⁴ Vedecko-pedagogická charakteristika je spracovaná podľa požiadaviek SAAVŠ

Bc. Michaela Gregorovičová, 2. stupeň, 2. roč., denná forma štúdia	mgregorovicova1@student.euba.sk
Študijný poradca študijného programu	
Dr. habil. Ing. Eva Jančíková, PhD.	eva.jancikova@euba.sk
Iný podporný personál študijného programu	
Študijný referent	Tatiana Frankovičová, Ing. tatiana.frankovicova@euba.sk
Študijný referent	Helena Domčeková helena.domcekova@euba.sk
Študijný referent	Renáta Balcová, Mgr. renata.balцова@euba.sk
Ubytovací referent	riaditelia študentských domovov
Referent pre sociálne veci	Renáta Balcová, Mgr. renata.balцова@euba.sk
Kariérny poradca (ak je zriadený)	x
Iný administratívny personál (ak je zriadený)	x

7. Priestorové, materiálne a technické zabezpečenie študijného programu a podpora

Charakteristika a rozsah dištančného vzdelávania v študijnom programe s priradením k predmetom	Výučba v študijnom programe prebieha prezenčne s výnimkou prípadov ako kritická epidemiologická situácia, účasť zahraničného prednášajúceho alebo experta z praxe na hodine. Konzultačné hodiny sa v závislosti od situácie tiež môžu odohrávať dištančne. Pre uvedené situácie sa využíva online platforma MS Teams.
Prístupy, manuály e-learningových portálov	https://euba.sk/student/e-learning https://helpdesk.euba.sk/kb/faq.php?id=3
Partneri pri zabezpečovaní vzdelávacích činností študijného programu a charakteristika ich participácie	Fakulta medzinárodných vzťahov spolupracuje pri zabezpečovaní vyučovacieho procesu s externými inštitúciami s cieľom priniesť študentom najvýznamnejšie poznatky z praxe, ktoré neskôr využijú vo svojej profesionálnej kariére. Zástupcovia týchto inštitúcií participujú na výučbe jednotlivých predmetov a pôsobia ako konzultanti kvalifikačných prác. Študenti na týchto inštitúciách realizujú počas štúdia stáže. Medzi najvýznamnejšie inštitúcie možno zaradiť: <ol style="list-style-type: none"> 1. Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí SR 2. Ministerstvo životného prostredia SR 3. Ministerstvo pôdohospodárstva SR 4. Ministerstvo hospodárstva SR 5. Európska komisia 6. Európsky parlament 7. Organizácia pre bezpečnosť a spoluprácu v Európe 8. Zastupiteľstvá cudzích štátov akreditované v Slovenskej republike Medzi ďalšie inštitúcie, s ktorými pravidelne fakulta spolupracuje predovšetkým pri organizovaní spoločných workshopov a diskusií patria SFPA, LEAF Academy, Teach for Slovakia, Euractiv, Teach for Slovakia, Euroatlantické centrum.

8. Požadované schopnosti a predpoklady uchádzača o štúdium študijného programu	
Požadované schopnosti a predpoklady potrebné na prijatie na štúdium	1) Absolvovanie 1. stupňa vysokoškolského štúdia 2) Úspešné absolvovanie prijímacieho konania
Postupy prijímania na štúdium	Postupy prijímania na štúdium upravujú Zásady prijímacieho konania na Fakultu medzinárodných vzťahov Ekonomickej univerzity v Bratislave. https://fmv.euba.sk/www_write/files/uchadzaci-o-studium/zas_prijim_kon_fmv_2022_2023_cj.pdf
Výsledky prijímacieho konania za predchádzajúce obdobie	Plán prijatia: 20 Prihlásení: 12 Účasť na prijímacom konaní: 12 Prijatí: 3 Zapísaní: 3
9. Spätná väzba na kvalitu poskytovaného vzdelávania	
Postupy monitorovania a hodnotenia názorov študentov na kvalitu študijného programu	Študenti majú možnosť v každom semestri zhodnotiť kvalitu vyučovacieho procesu prostredníctvom elektronického anonymného dotazníka v AIS. Vyjadrujú v ňom názor na predmety, ktoré majú zapísané v danom semestri a učiteľov, s ktorými na nich prichádzajú do kontaktu. Správa ankety spadá pod Centrum na zabezpečenie a podporu kvality EU v Bratislave. Získané výstupné dáta zo študentskej ankety slúžia ako spätná väzba pre vedenie fakulty, vedúcich katedier a samotných pedagógov, zároveň predstavujú podklady pre prijímanie opatrení na zvyšovanie kvality študijného programu. Prípadné výrazné negatívne hodnotenia pedagógov rieši dekan fakulty v koordinácii s príslušným vedúcim katedry osobným pohovorom. Ako vedľajší zdroj informácií o kvalite študijného programu možno uviesť prieskum Akademická štvrťhodinka. Podnety pre zlepšovanie študijného programu vedenie fakulty čerpá aj z pravidelných stretnutí so zástupcami študentov na úrovni Študentského parlamentu FMV. https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/interne-smernice/2011/interna_smernica_2.pdf
Výsledky spätnej väzby študentov a súvisiace opatrenia na zvyšovanie kvality študijného programu	Študijný program bol spustený od akad. r. 2021/2022. Z toho dôvodu nie sú aktuálne k dispozícii výsledky spätnej väzby študentov študijného programu.
Výsledky spätnej väzby absolventov a súvisiace opatrenia na zvyšovanie kvality študijného programu	Študijný program bol spustený od akad. r. 2021/2022. Študijný program aktuálne nemá absolventov.

10. Odkazy na ďalšie relevantné vnútorné predpisy a informácie týkajúce sa štúdia alebo študijného programu	
Študijný poriadok	https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/vnutorne-predpisy/2017/2017_studijny_poriadok.pdf https://euba.sk/www_write/files/EN/docs/2017/2017-academic-regulations.pdf
Štipendijný poriadok	https://euba.sk/student/legislativa/stipendia
Disciplinárny poriadok a rokovací poriadok disciplinárnej komisie	https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/vnutorne-predpisy/2016/2016_disciplinarny_poriadok.pdf https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/vnutorne-predpisy/2016/2016_rokovaci_poriadok_disciplinarnej_komisie.pdf
Spríevodca štúdiom	https://euba.sk/student/navody-a-sprievodcovia-studiom
Doktorandské štúdium - legislatíva	https://euba.sk/veda-vyskum/doktorandske-studium/legislativa-a-predpisy
Prístupné akademické prostredie pre študentov so špecifickými potrebami	https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/vnutorne-predpisy/2016/interna-smernica-c-8-2016.pdf
Školné a poplatky spojené so štúdiom	https://euba.sk/student/legislativa/poplatky-spojene-so-studiom
Študentské pôžičky	https://euba.sk/student/studentska-pozicka
Pracovné ponuky a brigády	https://kariera.euba.sk/
Stravovanie	https://euba.sk/sluzby/stravovanie
Ubytovanie	https://euba.sk/student/informacie-pre-studentov/ubytovanie
Športové aktivity	https://euba.sk/student/informacie-pre-studentov/sport
Protidrogové a poradenské služby	https://euba.sk/student/informacie-pre-studentov/centrum-protidrogovych-a-poradenskych-sluzieb
Študentské organizácie	https://euba.sk/student
Preukaz študenta	https://euba.sk/student/preukaz-studenta-istic
Informácie pre uchádzačov o štúdium	https://euba.sk/uchadzac
Alumni Klub	https://alumni.euba.sk/
Etický manažment a etický kódex	https://euba.sk/univerzita/eticky-manazment#ocenenia
Politika kvality	https://euba.sk/univerzita/organizacna-struktura-a-pracoviska/utvary-riadene-prorektorom-pre-manazovanie-akademickych-projektov/centrum-na-zabezpecenie-a-podporu-kvality
Udržateľný rozvoj	https://euba.sk/univerzita/plan-udrzatelneho-rozvoja
Študentská vedecká a odborná činnosť	https://euba.sk/veda-vyskum/aktualne-informacie/svoc
Ďalšie podľa jednotlivých fakúlt	Odkazy na ďalšie relevantné predpisy a informácie sú uvedené vo Vnútornej hodnotiacej správe.